

焦作日报

JIAOZUO RIBAO

要闻 A1

2007年1月

9

丙戌年十一月廿一
焦作市区天气预报
白天 晴间多云
偏西风 3级左右
夜间 晴间多云
偏西风 3级左右
森林火险等级预报 3级

总第 9095 期 今日 24 版

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

市纪委监察局荣获全国纪检监察系统先进集体称号

本报讯 2007年1月7日，市纪委监察局在北京召开的全国纪检监察系统先进集体和先进工作者表彰电视电话会议上，市纪委监察局荣获全国纪检监察系统先进集体荣誉称号。这是我省唯一一家获此殊荣的单位。

近年来，市纪委监察局积极贯彻省委、省政府“廉洁兴省”

一批腐败分子；以加强民主管理为突破口，强力推进农村基层党风廉政建设；以创建文明系统为载体，切实加强纪检监察队伍建设。市委常委、市纪委书记王长松表示，要以这次受表彰为契机，在下一步工作中，突出“六个重点”，谋求“六个新突破”：

新闻热线：3681234 3909990

订报热线：3934398 3907003

路国贤在市直企业和集聚区调研时强调

市综治创安工作获省“三连冠” 铁代生赴郑领奖 焦作经验在全省交流



本报郑州讯（记者 邓帆）在昨日召开的全省政法工作会议上，当市委书记、市人大常委会主任铁代生从省委书记、省人大常委会主任徐光春手中接过全省平安建设先进单位牌匾时，我市已连续3年获此殊荣，同时在历届综合评比中排名第一。市委常委、政法委书记原振喜代表市委、市政府在会上介绍了焦作综治、平安建设经验。

会上，省委、省政府为我们颁发奖金30万元。此外，解放区、修武县、沁阳市荣获全省平安建设先进单位荣誉称号，各获奖金20万元；我市的杨吉喜、周备锋等11人荣获全省平安建设先进工作者荣誉称号。据悉，我市获奖总数居全省之首。

我市以“坚持高标准、明确新要求、谋求新突破，全力打造‘平安焦作’”为题，从五个方面介绍了综治、创安工作经验。

——强化第一责任，落实保障措施。市委成立了“平安焦作”建设指挥部，由市委书记任政委、市长任指挥长，靠前指挥，亲自督察。在城区居民楼院封闭、集中法制宣传教育、版块创安等工作上，市领导亲自点推进。各级各部门一把手也都把平安建设作为政治责任，认真落实工作任务。

——实施“零案工程”，增强防控能力。我市坚持“不发案才是真本事”的理念，要求

2004年以来，市财政投资1.4亿元建设“金盾工程”，每年安排600万元用于“平安焦作”建设，市、县两级每年创安专项经费投入都在4000万元以上，先后建成封闭式管理居民小区245个，新建改建公安派出所17个，司法所38个、法庭22个，70%的社区警务室、85%的驻村警务工作站达到了三级硬件建设标准。在全市所有出城口建立了治安联防卡点，对市区繁华路段、复杂场所、各县市主要街道实施了电视监控。

——推进版块战略，实现社会联动。我市把社会细胞单位划分为社区、农村、学校、市场、企业等16个版块，每一个版块都明确牵头部门、责任单位，出台了平安建设具体实施意见，全方位开展平安达标创建活动。各牵头部门每半年对版块内的基层单位开展一次“五大查”活动，澄清每个细胞单位存在的隐患，逐一落实责任单位、责任人和解决措施。市、县两级分别从中筛选出重大问题，实施挂号督办，解决一个打销号一个。3年来，全市滚动排查，滚动治理，消除了3.3万个影响平安建设的隐患。

——实施“零案工程”，增强防控能力。我市坚持“不发案才是真本事”的理念，要求

由党政领导负责，综治部门牵头，司法部门为主，有关部门参与，积极疏导化解社会矛盾。

——强化能力建设，维护公平正义。我市以社会主义法治理念统揽政法工作全局，在政法各部门全面开展社会主义法治理念教育和思想作风整顿活动，对各级政法部门领导班子、基层所有带长干警，全部进行了社会主义法治理念封闭式轮训；组织开展了“千名干警访万户”、“开门大接访、出门大走访”、“换位大思考”、“创满意、比奉献”等活动；对市县两级法院2003年以来办结的6.6万起案件逐一进行评查，重点核查全市公诉科系统案件652起，对348名责任人分别给予责任追究；开展清理执行积案集中行动，至2006年11月底，共执结执行积案1.47万起，执结率达到87.1%，圆满完成省定目标；结合思想作风整顿活动认真搞好建章立制，大力推进司法公开，出台便民利民措施，使公正执法能力进一步增强，群众对政法队伍的满意度和基本满意率超过90%。

图为市委书记、市人大常委铁代生代表我市在会上领奖。

本报首席记者 王振松 摄

市委部署十七大代表推选工作

本报讯（记者 全伟平 实习生 陈佳惠）党的十七大将于2007年下半年在北京召开。昨日下午，我市部署党的十七大代表候选人初步人选推选工作会议在市会议中心举行。市委常委、组织部长刘建华出席会议并讲话。

市委对十七大代表候选人初步人选推选工作高度重视，市委常委会进行了专题研究，审议了工作方案和代表候选人初步人选名额分配原则，市委书记、市人大常委铁代生专门听取汇报，并就做好有关工作提出

了明确要求。

刘建华说，党的第十七次全国代表大会，是在我国经济社会发展进入关键阶段召开的一次重要会议，是全党、全国各族人民政治生活中的一件大事。要确保十七大圆满成功，就必须把代表选好。我们要深入学习《中共中央关于党的十七大代表选举工作的通知》和《中共河南省委关于认真做好党的十七大代表选举工作的通知》精神，坚持代表条件，坚持代表结构要求，坚持充分发扬党内民主，确保按时推选出符合规定条件，构成比例合理、群众基础扎实、能够代表广大党组织和党员意愿的十七大代表候选人初步人选。根据这一要求，（下转 A2 版）



让“三下乡”活动造福群众
省市召开电视电话会议进行部署

本报讯（记者 杜玲）昨日上午，省宣传部、省文明办等14个部门召开文化科技卫生“三下乡”电视电话会议，对全省文化科技卫生“三下乡”工作进行总结，对下一步“三下乡”工作进行部署。市委常委、宣传部长秦海彬出席焦作分会场会议。

全省电视电话会议明确了下一步工作任务：以文化下乡为载体，大力开展送戏电影、送图书报刊、送文艺演出下乡活动，丰富农民群众的精神文化生活；以科技下乡为动力，大力开展送科学知识、送实用技术、送致富信息活动，增强农民群众的科学意识和增收致富能力；以卫生下乡为纽带，大力开展送医、送药、送卫生知识活动，帮助农民群众解决防病、看病难题。

为贯彻落实此次会议精神，随后，我市召开电视电话会议进行部署。秦海彬在讲话中指出，“三下乡”工作是党和政府关心人民群众生产生活、关注弱势群体的一项卓有成效的举措，主要任务是满足农民群众急需解决的、事关生产生活的主要问题。各级各有关部门要切实考虑群众的需要，充分发挥职能优势，积极开展丰富多彩、扎实有效的“三下乡”活动，重点组织好文艺团体下乡慰问演出、农业科技下乡、医疗队下乡、送法律下乡等活动，进一步掀起“三下乡”热潮。要关心农村贫困户、五保户、残疾人、老年人和妇女儿童，让他们切身感受到党和政府的关怀。各级各部门要相互配合，形成合力，共同推动“三下乡”活动深入开展。

武陟县铁棍山药喜获绿色食品认证

本报讯（记者 申有金）刚刚步入2007年，武陟县万亩铁棍山药便获得了由中国绿色食品发展中心绿色食品认证。这是我市“四大怀药”获得的最高等级认定。

2006年，作为我市怀药产业生力军之一的武陟县百疗绿色怀药保健品有限公司自成功实现“四大怀药”种子太空育种后，又将提高铁棍山药知名度作为工作重心，向中国绿色食品发展中心递交了铁棍山药申请绿色食品的报告，有关部门在进行了历时10个月的实地考察、土壤成分分析、环境评估及产品检验等认证过程后，于近日授予其中国绿色食品薯芋蔬菜类认证。

温馨提示
冬季开窗通风四点
第一，最好在每天的早、中、晚各开窗通风一次。第二，房间较小、室外有风或较寒冷的情况下，开窗时间应短一些；房间较大、室外无风或较暖和的情况下开窗时间应长一些。第三，如果室外是马路，需要变动一下开窗时间，早上稍提前三些，晚上稍拖后一些。第四，老人和孩子最好在开窗之前加点衣服，以免开窗后因温度骤降而患病。

监控安防

有线、无线远程监控、安防、对讲机组网、交换机工程。
地址：市万方桥东60米路南
(宝琳科技园)
电话：13903911181 8885108

组版编辑 芦凤海
责任编辑 张晓青



好中求快 奋力争先 ——访武陟县委书记范涛

本报记者 杨仕智 赵晓晓

说，“在项目建设上，要瞄准国内500强以及世界500强，主攻对县域经济有重大带动作用的大个头项目，争取在引进投资超十亿、几十亿的重量级项目上有所突破。要立足现有骨干企业，技改扩、抓扩建，抓新产品开发，重点抓好绿宇化电10万吨甲醇扩建项目、天津药业抗癌药物新产品开发等项目的顺利推进。今年拟上总投资500万元以上项目150个，总投资65.7亿元，其中投资超亿元项目10个。”

范涛说，在培育产业优势、壮大工业实力方面，要围绕造纸、食品行业发展规划，重点抓好江河纸业扩建、瑞丰纸业新上造纸项目等工程，力争造

纸产量达到30万吨。还要支持斯美特、恒康等企业不断扩张规模，争取食品加工能力达到150万吨，同时要积极发展新型挂车、电子覆铜板等新兴产业，增强城东工业区、城北重工业区的集聚能力。

“要大力发展现代农业，加快新农村建设步伐。”范涛说，“要积极推进农业产业化经营，扶持发展农民专业合作组织，继续推进新农村试点村建设，加强农村基础设施建设，着力提高农民群众的生活水平。同时，着力办好安全饮水、农村卫生所改造等一批实事，完善村务公开民主管理运行模式和大调处工作机制，努力营造和谐共进的良好局面。”

范涛说，要组织实施“四个

力求新突破 实现新跨越 ——落实党代会精神·县市区委书记访谈录

